

## ЗВІТ

### за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання, на базі Філії опорного закладу Перечинська початкова школа Перечинського ліцею Перечинської міської ради

10 жовтня 2023 року

м. Перечин

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місті тимчасового проживання (далі – МТП).

**Склад моніторингової групи:**

- регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Закарпатській області – Куруц Андрій Андрійович;

- представник БФ «Регіон Карпат» НЕЕКА – Гречуха І.М.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:** Філія опорного закладу Перечинська початкова школа Перечинського ліцею Перечинської міської ради, адреса: вул. Ужанська, 9, м. Перечин, Ужгородський район, Закарпатська область.

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Перечинської міської ради.

Керівник закладу – Директор Філії опорного закладу початкова школа ліцею імені героїв 68-го батальйону Перечинської міської ради Закарпатської області Пловайко Богдана Іванівна.

**Моніторинг проводився у присутності:**

- мешканців МТП.

**Попередній моніторинговий візит здійснювався не здійснювався.**

**Результат моніторингу:**

*Розташування.*

Заклад розташований у центральній частині міста Перечин. Поряд з закладом розвинута зовнішня інфраструктура, наявна транспортна доступність. У пішій доступності знаходяться аптеки, продуктові магазини, тощо. Соціальна інфраструктура, заклади та установи не залежно від форм власності, знаходиться та доступні в межах міста .

*Наповненість*

У вказаному МТП (на дату моніторингу) проживає 48 осіб. Крім того, 1 людина являються особою з інвалідністю (маломобільна), більшість людей не працевлаштовані або являються особами літнього віку.

*Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією МТП та ВПО не укладені договори на проживання. Правила проживання наявні в МТП.

### *Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)*

Опалення у МТП здійснюється за допомогою електричних нагрівачів та твердопаливних пічок. Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам.

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, відсутні альтернативні джерела живлення.

### *Харчування*

ВПО самостійно готують собі їжу. Кухня облаштована, зокрема оснащена умивальником, столом, побутовою технікою (електричною плитою, холодильником, чайником та мікрохвильовою піччю).

### *Санітарія та гігієна*

В результаті протікання криші починає руйнуватися стіна та виникла пліснява на 1-му поверсі та в туалеті; в туалетному приміщенні на 1-му поверсі не працюють/забиті «пісюари» та умивальник, тому що проживаючі кидали туди сміття – а потім їх закрили різноманітними ганчірками.

### *Протипожежна безпека*

Приміщення не облаштоване вогнегасниками та аптечками першої медичної допомоги, відсутні протипожежні датчики та датчик диму.

### *Укриття*

Відсутнє укриття в приміщенні ліцею, але наявне у близькості 500 метрів до приміщення.

### *Безбар'єрність*

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільними групами населення.

### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах МТП – від 2 до 3 осіб, з дотриманням положень п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів. В той же час, в одній невеликій кімнаті проживає сім'я з 3-х чоловік, а в одній великій кімнаті площею 80 кв.м. проживає 1 особа. Поселення в МТП відбувається за сімейним принципом, одинокі люди розміщуються з підселенням згідно зі статевим принципом. В кімнатах наявні ліжка та тумби. Є потреба у заміні старих меблів та у доукомплектуванні кімнат шафами для зберігання особистих речей.

### *Дозвілля*

МТП розташоване в центральній частині міста, що забезпечує можливість пішого доступу до спортивного майданчику, торгового центру, костелу.

### *Доступ до інформації та послуги*

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. Усі ВПО вчасно отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

### *Освіта*

Діти навчаються в місцевій школі. В МТП не облаштовано куток для дистанційного навчання дітей. Проживаючі використовують – 4 G, який наявний в хорошій якості в даній місцевості, безкоштовний Wi-Fi відсутній.

### *Працевлаштування*

6 осіб з числа ВПО офіційно працевлаштовані, інші непрацевлаштовані та особи пенсійного віку.

*Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4-ма особами.*

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання задоволені частково.

Загальні потреби:

- надання шаф та тумб для зберігання одягу, особистих речей;
- розміщення людей відповідно до положень п. п. 7 п. 8 Порядку.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Закарпатської ОБА:**

Вжити заходів для ремонту вестибюлю та туалетних кімнат.  
Привести до відповідності заходи протипожежної безпеки.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого  
у Закарпатській області**

**Андрій Куруц**